

Bilten prati rad većine krovnih organizacija civilnoga društva u EU koje djeluju u područjima: ljudska prava, prava žena, prava osoba s invaliditetom, LGBTQ osoba, ljudi u potrebi, djeca i mladi, okoliš, obrazovanje, rad, potrošači, prava životinja. Bilten donosi za civilno društvo važne informacije iz institucija Europske unije, te vijesti o događanjima, fondovima i natjecanjima otvorenim za organizacije civilnoga društva iz Hrvatske.

VIJESTI IZ EU

Svjetska organizacija protiv mučenja traži istragu mučenja osumnjičenika za terorizam

Svjetska organizacija protiv mučenja The World Organisation Against Torture (OMCT) pozdravila je odluku američkog predsjednika Baracka Obame da skine oznaku povjerljivosti i objavi informacije koje potvrđuju da su dužnosnici Bushove administracije odobrili ekstremne tehnike ispitivanja poput simulacije utapljanja, protiv osumnjičenika za terorizam nakon terorističkih napada 11. rujna.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1802>

Amnesty International osudio novi zakon koji diskriminira manjine u Italiji

Nevladina organizacija za zaštitu ljudskih prava Amnesty International pozvala je Europsku uniju da osigura da novi prijedlog zakona o sigurnosnim mjerama ne diskriminira manjine koje žive u Italiji, naročito Rome. U pismu koje je uputio Europskoj komisiji AI je izrazio zabrinutost da bi neke odredbe zakona mogle biti u suprotnosti s europskim zakonodavstvom i naštetiti populaciji Roma u toj zemlji.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1820>

Manifest upućen EU: "Da li se trudite za one koji se trude?"

Nevladina organizacija Europski volonterski centar (European Volunteer Centre – CEV) objavila je povodom europskih izbora u lipnju manifest pod nazivom 'Da li se trudite za one koji se trude', čime se sugerira način na koji europarlamentarci mogu pomoći u prepoznavanju, promicanju i podršci volonterima i aktivistima iz cijele Europe. Na ovaj način CEV želi osigurati podršku novih zastupnika Europskog parlamenta za volonterstvo na europskom nivou.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1803>

Komisija predstavila novi portal eYou Guide o pravima potrošača na Internet

Europska komisija predstavila je 6. svibnja u Strasbourgu novi portal eYou Guide na kojem se mogu pronaći informacije o pravima potrošača na internetu koje bi trebale omogućiti njegovo sigurnije korištenje te potaknuti on-line kupnju. Europljani se često služe internetom, no oklijevaju kupovati on-line jer 'nemaju povjerenja' i slabo se snalaze u tome, ističe Europska komisija.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1804>

Eurobarometar: kod proširenja građanima važna sloboda, demokracija i gospodarstvo

Sloboda i demokratske vrijednosti te gospodarska pitanja glavni su kriteriji za većinu građana Europske unije koji bi se trebali razmatrati prigodom budućih proširenja, pokazuju rezultati Eurobarometra objavljeni 12. svibnja. Istraživanje na temu 'Pogledi na proširenje Europske unije', provedeno je u povodu 20. obljetnice pada Berlinskog zida. Ukupno je anketirano 27 tisuća građana, po tisuću u svakoj zemlji članici u razdoblju od 26. siječnja do 1. veljače 2009. godine.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1807>

Europski akcijski dani: 350 prosvjednika zatražilo ambiciozniji plan zapošljavanja u EU

Veliki prosvjedi diljem Europske unije prošli su tjedan pokazali da radnici odlučno zahtijevaju da se preispita svjetski gospodarski sustav te da se banke stave pod snažan nadzor, priopćili su sindikati Europske unije. Europska konfederacija sindikata (ETUC) kazala je da je oko 350 tisuća ljudi sudjelovalo na prosvjedima u Madridu, Bruxellesu, Berlinu i Pragu kako bi zatražili od vlada da se snažnije zauzmu za spašavanje radnih mjesta.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1816>

Komisija poziva građane da iziđu na europske izbore

Europska komisija pozvala je 18. svibnja građane zemalja Europske unije da se odazovu na europske izbore koji će se održati između 4. i 7. lipnja u 27 zemalja članica Europske unije. 'Vaš glas je važan jer će vaš izbor pomoći u oblikovanju smjera djelovanja Europske unije u sljedećih pet godina', kaže se u poruci predsjednika Europske komisije Joséa Manuela Barrosa na njegovoj internetskoj stranici.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1818>

NATJEČAJI, NAGRADE, SKUPOVI U EU

Konferencija posvećena tržištu rada

U Bruxellesu se 24. i 25. lipnja održava 15. godišnja konferencija pod nazivom 'Employment Week 2009'. Tema ovogodišnje konferencije je: Europsko tržište rada – osiguravanje rasta kroz ljudski kapital'. Cilj ove konferencije je raspraviti o trenutno najaktualnijim temama na području zapošljavanja u Europskoj uniji u svjetlu trenutne globalne ekonomske krize čije posljedice se osjećaju i na tržištu rada u EU. Sudionici konferencije će raspravljati o načinima na koji se tržište radi u Europskoj uniji prilagođava novim izazovima koje donosi kriza u pogledu konkurentnosti, inovacija i restrukturiranja.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1825>

AVSO pokrenuo nagradu za mlade volontere u Europi i Africi

Nevladina volonterska organizacija AVSO (Association of Voluntary Service Organisations) pokrenula je novu inicijativu čiji je cilj prepoznavanje i profiliranje volonterskih vrijednosti među mladim osobama u afričkim i europskim zemljama. Ubuntu – nagrada Međunarodnog volonterskog servisa za mlade 2009., prva je nagrada koja uključuje mlade volontere iz Afrike i Europe, potičući dobru praksu i suradnju među mladim volonterima i zajedničko prepoznavanje i suočavanje s razvojnim izazovima na razini lokalne zajednice.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1823>

Natječaj za projekt 'Sveobuhvatno jačanje kapaciteta Agencije za strukovno obrazovanje'

U okviru IV. komponente za razvoj ljudskih potencijala pretprijetnog programa IPA raspisan je natječaj za projekt 'Sveobuhvatno jačanje kapaciteta Agencije za strukovno obrazovanje'.

Cilj ovog projekta je ojačati cjelokupne institucionalne i administrativne kapacitete, fleksibilnost i inovativne aspekte Agencije za strukovno obrazovanje kako bi što uspjешnije obavljala svoje ključne zadatke - predstavljajući žarište za sve dionike strukovnog obrazovanja i predstavljajući glavnog aktera za reformu strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1831>

Poziv na dostavu projektnih prijedloga umrežavanja bratimljenih gradova u sklopu programa 'Europa za građane'

U sklopu programa 'Europa za građane' raspisan je poziv na dostavu projektnih prijedloga umrežavanja bratimljenih gradova. Prijedlozi se podnose za jednogodišnje ili dvogodišnje projekte umrežavanja bratimljenih gradova unutar prve mjere 'Mreža bratimljenih gradova' Aktivnosti 1.A

Krajnji rok za podnošenje prijedloga projekta za umrežavanje bratimljenih gradova u sklopu programa 'Europa za građane' unutar - Aktivnost broj 1. 'Aktivni građani za Europu' - ističe 1. rujna 2009.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1827>

Nevladine organizacije i sindikati nezadovoljni rezultatima summita EU o nezaposlenost

Mini-summit o nezaposlenosti u Europskoj uniji održan je 7. svibnja u Pragu, a okupio je socijalne partnere, Europsku komisiju i predstavnike europske trojke - češkog predsjedništva EU-a te Švedske i Španjolske koje će poslije Češke predsjedati EU-om. Europski čelnici odredili su na summitu glavne ciljeve borbe protiv nezaposlenosti među kojima su očuvanje postojećih radnih mjesta i otvaranje novih, poticanje zapošljavanja mladih i cjeloživotnog obrazovanja te promicanje mobilnosti radnika. Komisija očekuje da će iduće godine stopa nezaposlenosti u EU dosegnuti 11,5 posto.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1811>

Novo izvješće Amnesty Internationala: Ekonomska kriza dodatno pogoršala stanje ljudskih prava u svijetu

Povrede ljudskih prava ostale su i u 2008. široko raširene u svijetu, uključujući i Europu, a globalna ekonomska kriza ne samo da je otežala postojeće probleme, već je stvorila nove, ističe se u novom izvješću nevladine organizacije za zaštitu ljudskih prava Amnesty International objavljenom u četvrtak 28. svibnja u Londonu. U Godišnjem izvješću AI-a dokumentira se stanje ljudskih prava u 157 zemalja svijeta u 2008. godini. U izvješću se navodi kako su gušenje protesta, napadi i pritvaranje novinara i aktivista za ljudska prava te protjerivanje ljudi iz svojih domova i dalje učestale pojave.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1837>

Komisija: 15 zrakoplovnih kompanija, 22 internetske stranice i dalje zavaravaju potrošače

Petnaest zračnih kompanija i dvadesetak internetskih stranica koje prodaju zrakoplovne karte i dalje nastavljaju zavaravati potrošače, unatoč zahtjevima Europske komisije da se to promijeni.

Problemi s kojima se suočavaju putnici pri kupnji zrakoplovnih karata putem interneta su zavaravajuće ili nejasne tarife, nepravilnosti u klauzulama ugovora ili nemogućnost pristupa ponudama. Europski zakon predviđa da svi putnici imaju pristup realnoj cijeni, kako bi plaćali u punoj transparentnosti, upozorila je Komisija prošle godine, pozivajući kompanije na suradnju.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1821>

EAPN-ova nova publikacija 'Mali koraci – velike promjene'

'Mali koraci – velike promjene' ime je nove publikacije nevladine organizacije European Anti Poverty Network (Europske mreže protiv siromaštva - EAPN) o sudjelovanju osoba koje žive u siromaštvu. Ova publikacija donosi 10 studija slučajeva članova EAPN-a o sudjelovanju osoba koje proživljavaju siromaštvo i društvenu isključenost. Studije slučajeva se bave sudjelovanjem u radu u zajednici i u organizacijama te u procesu kreiranja politika i donošenja odluka.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1801>

Obilježen Međunarodni dan protiv homofobije

Međunarodni dan protiv homofobije obilježen je u nedjelju 17. svibnja u više od 50 zemalja svijeta pozivima protiv diskriminacije LGBT osoba. Tim povodom češko predsjedništvo Europske unije usvojilo je deklaraciju u kojoj se ističe kako EU odbacuje i osuđuje svaku manifestaciju homofobije budući da ovaj fenomen predstavlja eklatantno kršenje ljudskog dostojanstva. U Deklaraciji se kaže kako je EU zabrinut zbog kršenja ljudskih prava i temeljnih sloboda na temelju seksualne orijentacije i rodnog identiteta gdje god se ono pojavljivalo, pri čemu se ističu smrtna kazna, nehumano i ponižavajuće postupanje i kažnjavanje, neosnovana uhićenja i zatvaranja, uskraćivanje prava na mirno okupljanje i na uživanje ekonomskih, socijalnih i kulturnih prava.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1812>

PETA pozdravila zabranu uvoza proizvoda od tuljana u EU

Europski je parlament 5. svibnja velikom većinom glasova prihvatio zabranu uvoza proizvoda od tuljana u Europsku uniju, uključujući krznene kapute i neke tablete s omega-3 masnim kiselinama, u sklopu nastojanja da se prisili Kanada da ukine tradicionalni lov na tuljane. Europski parlament izglasao je prijedlog zakona kojim se izlov tuljana u komercijalne svrhe, posebno u Kanadi, ocjenjuje nehumanim. Zakon još trebaju podržati vlade EU-a, no EU dužnosnici tvrde da je to samo formalnost te da očekuju da će zabrana stupiti na snagu u listopadu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1806>

Nagrada EESC -a za organizirano civilno društvo

Europski gospodarski i socijalni odbor (EESC) po treći put dodjeljuje nagradu za organizirano civilno društvo. Svrha ove nagrade je poticanje i ohrabivanje konkretnih postignuća i inicijativa koje značajno doprinose promociji europskog identiteta i europske integracije. Inicijative koje će podržati EESC moraju biti kreativne i inovativne prirode te dugoročan učinak na percepciju europskih građana o Europi i procesu europskih integracija.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1822>

Najava natječaja za projekt 'Centar za obuku Hrvatskog zavoda za zapošljavanje'

U okviru I. komponente za pomoć u tranziciji i jačanje institucija pretprijetnog programa IPA najavljen je natječaj za projekt 'Centar za obuku Hrvatskog zavoda za zapošljavanje'. Cilj ovog projekta je jačanje kapaciteta institucija tržišta rada, posebno Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na način da postanu učinkovitije i djelotvornije u stvaranju i provedbi politika, mjera i usluga na tržištu rada.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1838>

Seminar: Uloga civilnog društva u izgradnji mira i interkulturalnog dijaloga

Nevladina organizacija DEMYC (Democrat Youth Community of Europe – Demokratska zajednica mladih Europe) organizira od 15. do 21. lipnja u Strasbourgu seminar pod nazivom 'Civilno društvo za mirnu diplomaciju - Uloga civilnog društva u izgradnji mira i interkulturalnog dijaloga'. Seminar se održava u suradnji i uz podršku Uprave za mlade i sport Vijeća Europe (DYS) u Europskom centru za mlade u Strasbourgu.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1824>

Natječaj za projekt 'Sveobuhvatno jačanje kapaciteta Agencije za obrazovanje odraslih'

U okviru IV. komponente za razvoj ljudskih potencijala pretprijetnog programa IPA raspisan je natječaj za projekt 'Sveobuhvatno jačanje kapaciteta Agencije za obrazovanje odraslih'. Cilj ovog projekta je jačanje razvoja kapaciteta Agencije za obrazovanje odraslih i hrvatskih javnih ustanova u području obrazovanja odraslih. Projekt se sastoji od četiri sastavnice koje su usmjerene na razvoj operativnih kapaciteta odjela unutar Agencije, posebice Odjela za istraživanje i razvoj te Odjela za međunarodnu suradnju.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1833>

Natječaj za projekt 'Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova'

U okviru IV. komponente za razvoj ljudskih potencijala pretprijetnog programa IPA raspisan je natječaj za projekt 'Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova'.

Cilj ovog projekta je jačanje kompetencija odraslih osoba u sustavu obrazovanja kroz modernizaciju postojećih i razvoj novih kratkih programa za obrazovanje odraslih, kako bi im bilo omogućeno aktivnije sudjelovanje na tržištu rada, osobito na izabranim teritorijima od posebne državne skrbi.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1829>